
ATA DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, 
DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA. 
 

Às nove horas do dia sete de fevereiro de dois mil e vinte e um, presentes os Senhores Vereadores 
(as) e o Sr. Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Levi Coelho Marinho, Edimilson Pinheiro Vargas, 
Lanna dos Santos de Oliveira, Manoel Max Diniz da Silva, Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, 
Pedro Arimar Portilho Aguiar, Leonel Sigmar Sousa Reis, Teodoro Carvalho Barros, José Ivonildo 
Vasconcelos e Erinaldo Lopes dos Santos. Compuseram a mesa diretora: o Excl. Sr. Presidente da 
Câmara Municipal de Vereadores de Montes Altos/MA, Jeronimo Vitor, o Excl. Sr. Prefeito 
Municipal Antônio Coelho Rodrigues e a Primeira Dama e Secretária de Finanças Janete Martins e 
o Vice Prefeito e Secretário de Agricultura Domingos Diniz de Carvalho. Com número legal e sob a 
proteção de Deus, o Sr. presidente, José Ruimar Diniz Raposo, declarou aberta a presente sessão. 
Em seguida a vereadora Lanna dos Santos de Oliveira fez a leitura bíblica no livro de Romanos, cap. 
13, vers. 17 à 21. Logo em seguida a secretária fez a leitura da ata da sessão anterior que foi 
aprovada sem restrições. Expediente constou: Da leitura do Projeto de Resolução nº 01/2022, que 
fixa o calendário para as sessões Legislativas de 07 de Fevereiro à 13 de dezembro de 2022. 
Constou também da leitura da Indicação Legislativa nº 01/2022, de autoria do vereador José 
Ruimar Diniz da Silva, que indica ao Excl. Sr. Antônio Coelho Rodrigues, Prefeito Municipal, que 
seja denominada de Vereador Aderson Gomes de Carvalho a Areninha Poliesportiva do Bairro Vila 
Nova. Pequeno Expediente: O vereador Erinaldo Lopes dos Santos agradeceu pela presença dos 
vereadores de Montes altos Neuzirene Lira e Reginaldo Lima, bem como de todos os Novos 
Secretários presentes, Romário Cruz, Secretário de Educação e a Secretária Adjunta de Educação, 
Nilda Bueno, A Secretária de Saúde Eloides Ribeiro e o Secretário Adjunto de Saúde Renato 
Nogueira, bem como o Novo Secretário de Agricultura Domingos do Nova, cumprimentou também, 
todos os componentes da mesa diretora. Finalizou Agradecendo pela conclusão da recuperação da 
estrada dos Goianos. O Vereador José Ivonildo Vasconcelos cumprimentou todos os presentes e 
citou que procura trabalhar para o município, que mesmo sendo da oposição cobra o que não está 
sendo feito. O vereador Teodoro Carvalho Barros cumprimentou todos os presentes e mencionou 
que torce para que esse ano seja mais produtivo, ato contínuo parabenizou o Vice Prefeito 
Domingos Nova por ter assumido a Secretária de Agricultura e se colocou à disposição para o que 
for preciso. O vereador Leonel Sigmar Sousa Reis cumprimentou todos os presentes e como os 
demais parabenizou os Novos Secretários Presentes e parabenizou também o Presidente Ruimar 
pelo trabalho prestado à frente da presidência dessa Augusta Casa de Leis. Ao final parabenizou 
também o prefeito Antônio Coelho, bem como o Vice Prefeito e Secretário de agricultura Domingos 
do Nova. O vereador Pedro Arimar Portilho Aguiar cumprimentou todos os presentes e também 
parabenizou o Sr. Presidente pela seu modo de administrar. Aproveitou a presença do Sr. Prefeito 
para lhe comunicar o problema enfrentado pelos moradores do Pov. Paciência com a estrada na 
entrada da comunidade e solicitou que haja uma solução. A vereadora Valéria Noleto Xavier de 
Oliveira Pinheiro cumprimentou todos os presentes. Parabenizou o Sr. Presidente pela aquisição 
de mais um carro. Parabenizou também os Novos Secretários e o Vice Prefeito, Domingos do Nova 
por assumir a Secretaria de Agricultura. O vereador Manoel Max Diniz da Silva agradeceu pela 
presença do presidente da Câmara de Vereadores de Montes Altos/MA, e agradeceu também pela 
presença de todos os Novos Secretários. Mencionou que vê o empenho e parceria do Sr. Prefeito 
com o desenvolvimento de Sitio Novo. Ato Continuo fez uma breve explanação com relação a todas 
as obras já feitas pela atual gestão, como a perfuração de poços artesianos na cidade e o asfalto 
em algumas ruas, bem como a recuperação de estradas vicinais. A vereadora Lanna dos Santos de 



Oliveira cumprimentou todos os presentes e os Novos Secretários também presentes. Disse se 
sentir feliz pela escolha destes e mencionou a forma com que ela espera que seja a forma de 
trabalho que eles tenham com as pessoas. Ato continuo relatou os desafios enfrentados enquanto 
vereadores mas espera que seja possível sanar as demandas da população. Ao final desejou uma 
boa semana a todos. O vereador Edimilson Pinheiro Vargas cumprimentou todos os presentes e 
desejou muito sucesso a todos os Novos Secretários. Em seguida agradeceu ao Sr. Prefeito por seu 
1º ano de gestão e por suas conquistas, relatou a conquista ao pov. Boa Lembrança da destinação 
do Dep. Federal Josivaldo JP do recurso no valor de 750 mil reais, destinado a pavimentação de 
ruas do povoado. Finalizou se colocando à disposição de todos os novos secretários e do prefeito. 
O vereador Levi Coelho Marinho Saudou a mesa diretora em nome do Prefeito Antonio Coelho, os 
colegas vereadores de Montes Altos/MA no nome do Vereador Jeronimo. Saudou também todos 
os Novos Secretários Presentes. Aproveitou o ensejo para citar a ex-secretária de educação Isania 
Alves e toda sua equipe, a ex-secretária de Saúde Mirian Honorato e toda sua equipe e o ex-
secretário de Agricultura Antonio Gomes pelos Serviços prestados à frente de suas pastas. 
Mencionou o trabalho árduo e incansável realizado pelo prefeito Antônio Coelho e relatou as 
dificuldades enfrentadas na recuperação das estradas, mas em contrapartida citou todas as 
recuperações já feitas e a necessidade, segundo ele, de se fazer a inauguração de todas essas 
benfeitorias. O Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, agradeceu o Sr. Prefeito por tudo o que 
ele faz a essa Casa de leis e citou a doação feita pelo mesmo do terreno para a construção de um 
estacionamento privativo dessa Casa legislativa. Ao final mencionou ainda todas as benfeitorias 
que ainda pretende fazer até o final do seu mandato. Passou a palavra ao final ao Vice e Novo 
Secretário de Agricultura Domingos do Nova, ao Vereador Presidente da Câmara de Vereadores de 
Montes Altos/MA Jeronimo Vitor e ao Excl. Sr. Prefeito Municipal Antônio Coelho Rodrigues. A 
vereadora Lanna dos Santos de Oliveira aproveitou a fala do Prefeito para informa-lo que na 
próxima sessão fará um requerimento solicitando o bloqueteamento do Ass. Oziel Pereira e 
solicitou que carinhosamente seja olhada essa questão. Ordem do dia Constou: O Sr. Presidente, 
José Ruimar Diniz Raposo, colocou em discussão e votação o Projeto de Resolução nº 01/2022, que 
fixa o calendário para as sessões Legislativas de 07 de Fevereiro à 13 de dezembro de 2022, que 
foi aprovado por unanimidade. Em seguida passou a presidência ao vereador Levi Coelho Marinho 
para dar continuidade aos trabalhos. O Presidente em exercício Levi Coelho Marinho colocou em 
discussão e votação a Indicação Legislativa nº 01/2022, de autoria do vereador José Ruimar Diniz 
da Silva, que indica ao Excl. Sr. Antônio Coelho Rodrigues, Prefeito Municipal, que seja denominada 
de Vereador Aderson Gomes de Carvalho a Areninha Poliesportiva do Bairro Vila Nova. Que foi 
aprovada por unanimidade. Ato continuo devolveu a presidência ao vereador José Ruimar Diniz 
Raposo. O Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, concedeu o uso da palavra aos vereadores de 
Montes Altos/MA Deuzirene Lira e Reginaldo Lima. E nada mais havendo a tratar o Senhor 
presidente, José Ruimar Diniz Raposo, declarou encerrada a presente sessão. E para constar Lanna 
dos Santos de Oliveira, 1º Secretária, redigiu e eu Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária 
Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada.  
 
SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS SETE DIAS DO MÊS DE FEREVEIRO DE DOIS MIL E VINTE 
E UM. 

 

 


